

Syyskokouksen pöytäkirja

Huom. pöytäkirjan ovat myös tarkastaneet pöytäkirjantarkastajat mutta allekirjoitettu versio ei valitettavasti ehtinyt lehteen.

SUOMEN BASSETKERHO RY - FINSKA BASSETKLUBBEN RF

Syyskokous 31.10.2015

Paikka: Scandic Riihimäki

1. Tarkastetaan valtakirjat
 - Valtakirjat tarkastettiin. Ääniä yhteensä 46 kpl (19 osallistujaa + 27 valtakirjaa). Yhdistysvaltakirjoja oli 3 kpl (Käyttöbassetit ry 5+ Suomen Basset Hound -yhdistys ry 5+ Suomen Vihikoirayhdistys ry 3=13 kpl), yhteensä 59 ääntä.
2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri sekä kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi ääntenlaskijaa
 - Jaana Repo valittiin kokouksen puheenjohtajaksi, Sari Romi sihteeriksi ja Ilona Viitaniemi sekä Simopekka Mäkinen pöytäkirjantarkastajiksi. Pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa ääntenlaskijoina.
3. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus
 - Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi sekä päätösvaltaiseksi.
4. Valitaan hallituksen puheenjohtaja joka toinen vuosi
 - Antti Nuutero valittiin puheenjohtajaksi kaksi vuotiskaudelle vuoden 2016 alusta.
5. Valitaan hallituksen jäsenet erovuoroisten tilalle.
 - Ehdolle asettuivat Jaana Repo (52 ääntä) Sari Romi (37), Marjut Korhonen (35), Ilona Viitaniemi (20), Anu Ahlroos-Lehmus (14), Seija Helenius (12) ja Maria Pohjanvuori (27).
 - Seuraavalle kaksi vuotiskaudelle hallitukseen tuli valituksi Jaana Repo, Sari Romi, Marjut Korhonen ja Maria Pohjanvuori
6. Valitaan yksi tai kaksi toiminnantarkastajaa/ tilintarkastajaa sekä heille varamiehet
 - Toiminnantarkastajaksi valittiin Taina Murtomäki ja hänen varahenkilöksi Jyrki Karlsson.
7. Päätetään seuraavan vuoden jäsenmaksuista
 - Pidettiin koeäänestys hallituksen esittämästä jäsenmaksun korotuksesta, jäsenmaksun pitäminen ennallaan 25/12,50 -> 9 ääntä, hallituksen esittämä 26/13 -> 11 ääntä. Vuoden 2016 jäsenmaksu on hallituksen esityksen mukaisesti varsinaiselta jäseneltä 26 euroa ja perheenjäseneltä 13 euroa.
8. Vahvistetaan hallituksen seuraavan vuoden toimintasuunnitelma sekä tulo- ja menoarvio.
 - Vahvistettiin seuraavan vuoden toimintasuunnitelma pienin muutoksin /lisäyksin sekä tulo- ja menoarvio.
9. Käsitellään jäsenten syyskokoukselle tekemät kirjalliset esitykset, jotka tulee jättää hallitukselle vähintään kuukautta ennen syyskokousta
 - DRAJ-sääntömuutos, Käyttöbassetit ry:n esitys
 - Simopekka Mäkinen avasi Käyttöbassetit ry:n sääntömuutosehdotuksen.
 - Bassetkerho ei ole antanut virallista lausuntoa, koetoimikunta ei ole myöskään ottanut kantaa koska Dreeverit ei ole julkistaneet uutta sääntömuutosehdotusta.

Syyskokouksen pöytäkirja jatkuu..

- Käyttöbassettien esitys tehtiin nyt koska tiukka aikataulu ei ehkä anna myöten odottaa Dreevereiden ehdotusta. Pitäisi vaikuttaa vielä kun bassettiväen mielipiteillä on vaikutusta.
 - Käyttöbassetit haluavat mm. jatkaa baseteille käytettäviä alempia pisterajoja.
 - Bassetkerholta ei ole suoraan edustajaa vaan Dreeverit ovat itse kutsuneet työryhmäänsä Jussi Okkosen. Ovat myös ilmoittaneet, että heillä ei ole intressejä vaikeuttaa bassettien tulosrajoja.
 - Pasi Mattila ehdotti työryhmää mikä toimisi heti kun Dreeverit julkistaa oman ehdotuksensa
 - Puheenjohtaja ehdotti että työryhmässä toimisi 2 henkilöä Bassetkerholta ja 2 henkilöä Käyttöbaseteilta
 - Päätettiin pitää kevätkokous maaliskuun alussa niin saadaan yhteinen kanta eteenpäin Dreevereille, jos vain sääntömuutosehdotus tulee ajoissa.
10. Käsitellään hallituksen esittämät asiat
- Käsiteltäviä asioita ei ollut.
 - Puheenjohtaja toi tiedoksi että Kennelliitossa on käsittelyssä kevät-Kokouksesta eteenpäin lähtenyt asia liittyen 6-ryhmän jaotteluihin Ryhmänäyttelyissä. Yhdistys tiedottaa asiasta heti kun virallinen päätös on tehty.
- 11 Käsitellään asiat, jotka yhdistyslain tai näiden sääntöjen mukaan kuuluvat Kuuluvat yhdistyskokoukselle.
- Ei ollut
12. Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 15.49


Jaana Repo
Puheenjohtaja


Sari Romi
Sihteeri

Ilona Viitaniemi
Pöytäkirjantarkastaja

Simopekka Mäkinen
Pöytäkirjantarkastaja